

## 2023年【優良教師表揚大會】

#2023年【優良教師表揚大會】

北加州中文學校聯合會

活動時間：2023-09-24

「北加州中文學校聯合會」9月24日下午在金山灣區華僑文教中心舉辦2023年【優良教師表揚大會】，獎勵會員學校辛苦耕耘海外華文教育的39位資深及優良教師，感謝他們對傳承與推廣中華文化做出的貢獻。

中華民國駐舊金山辦事處處長賴銘琪及夫人到場致詞祝賀，並帶上精心挑選的愛心燈音樂盒子，送給獲獎的優良教師。賴處長說，僑校老師工作辛苦薪資微薄，願意長期任教的都是傻瓜，而中文學校聯合會的成員願意無償為中文教育付出，更是一群傻瓜，這群傻瓜不忘初心，秉持著教學熱忱和傳承中華文化的堅持，為海外的中文教育一步一腳印，留下濃墨重彩的刻印。

僑教中心主任莊雅淑向在座的老師們致敬，老師們無私的奉獻，用心點燃了同學們的生命之光，期許他們在未來的人生旅途中發光發熱。莊主任誠心感謝「北加州中文學校聯合會」全體義工同仁，用心舉辦這感人的表揚大會，並持續提供海外中文教育交流學習的平台，凝聚海外僑胞的中華情。

大會在點燈儀式中開始，七位「北加中文學校聯合會」的前任會長，點亮手中的茶燈，傳遞給本屆會長單聖玲，象徵薪火相傳。單會長指出今年的獎牌上刻印著【春風風人 時雨兩人】；意喻優良教師，如同春天的風，帶來了溫暖、清新和愉悅的氛圍，使沐浴在春風裡的學生活潑、愉快、充滿能量；優良教師，如同應時的雨水，灌溉學生的心田，喚醒學生對學習的渴望。

主辦單位安排了小天使及老師自己的學生或兒女，手持各色LED茶燈，引導獲獎老師們，穿過拱門，走向台前，將茶燈交給前會長，掛上生命樹，點燃成五彩繽紛的生命燈樹。如同每位老師的教導，照亮學生們生命的道路，期盼學生們成為灼灼發亮的生命樹。

表揚大會由副會長李娜亞主持，典禮中娜亞妙語如珠，各項目無縫銜接，幾次博得滿堂喝采。主辦單位安排了得獎老師的表演節目：有王淑美老師編排、張麗文老師參與的彩帶舞【廟會】、和博愛中文學校資深老師鍾慧娥的【帶動跳】等。此次擔任優良老師的審核委員包括毛小苓、王婉君、單聖玲、傅其俊、施郁瑞、陳秋涼、伍美珠、李亭儀及IT輔助蘇慧敏。表揚活動在充滿溫馨及歡樂的氣氛中順利完成。

2026/1/31 下午 12:03:00

## 2023年【優良教師表揚大會】

#2023年【優良教師表揚大會】

北加州中文學校聯合會

活動時間：2023-09-24



得獎老師合影

2026/1/31 下午 12:03:00

## 2023年【優良教師表揚大會】

#2023年【優良教師表揚大會】

北加州中文學校聯合會

活動時間：2023-09-24



中華民國駐舊金山辦事處處長賴銘琪致詞

2026/1/31 下午 12:03:00

## 2023年【優良教師表揚大會】

#2023年【優良教師表揚大會】

北加州中文學校聯合會

活動時間：2023-09-24



金山灣區華僑文教中心主任莊雅淑致詞



大合照